
中化学装备科技怎么样

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、国际资本流动形式中（　　）有风险小、灵活性大等特点。

 A． 国际直接投资

 B． 国际证券投资

 C． 国际金融组织贷款

 D． 商业银行贷款

《正确答案》
B
《答案解析》
国际证券投资是数以亿万计的国际资金成为许多国家发展资金的主要来源，在国际资本流动形式中，有风险小、灵活性大等
特点，因此B项正确。

2、在月球背面探测工作中，要实现月球背面和地球的正常通信，需要中继卫星“牵线搭桥”，如下图所示，中继卫星最适合运行的位置是：

 A．L1点附近

 B．L2点附近

 C．L3点附近

 D．L4或L5点附近

《正确答案》
B
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《答案解析》

本题考查科技常识。

A项错误，L1点位于地球和月球的连线上，靠近地球一侧。因为地球比月球质量大很多，引力使得物体在L1点保持相对静
止。这个点对于太阳天文学和航天科学非常重要，因为在这里放置卫星可以永远面向太阳，而不会被地球遮挡。因此，许多
重要的太阳观测卫星都被放置在L1点，例如SOHO卫星。

B项正确，L2点位于地月连线上的月背一侧。中继星运行在地月L2点附近轨道上，既可以同时与地球和月球背面进行信息和
数据交换，即完成“中继”任务，又因为受地月引力作用平衡而保持相对稳定状态，从而节省卫星燃料，有利于对其进行轨道
控制。

C项错误，L3点位于地月系统的惯性轴上，相对于地月连线在月球的反面。然而，L3点是相对不稳定的，因为微小的干扰会
使物体离开这个平衡点。目前尚无卫星或空间探测器在L3点附近运行。

D项错误，L4和L5点则分别位于地球和月球形成的等边三角形的顶点。这些点是非常稳定的平衡点，这使得它们成为小行
星、彗星和太空探测器的理想停靠点。事实上，在L4和L5点附近，存在大量小行星家族，这些小行星与地球和月球共同绕太
阳公转。

故正确答案为B。

3、在延安时期，
①开展了整风运动；

②三五九旅在王震的率领下，奉命开进南泥湾；

③召开延安文艺工作者座谈会。

上述历史事件出现的先后顺序是（　　）。

 A． ①③②

 B． ②①③

 C． ②③①

 D． ③①②

《正确答案》
B
《答案解析》
延安整风运动开始于1942年2月；1941年3月，三五九旅在王震的率领下，奉命开进南泥湾；1942年5月，中共中央在延安杨
家岭召开延安文艺工作者座谈会。因此B项正确。

4、2021年2月20日，习近平总书记在党史学习教育动员大会上指出，在全党开展党史学习教育，是党的政治生活中的一件大事。全党要高度重
视，提高思想站位，立足实际、守正创新，高标准高质量完成学习教育各项任务。要加强组织领导，树立正确党史观，注重方式方法创新，还

要（ ）。

 A．在社会广泛开展党史宣传教育

 B．把学习党史同推动工作结合起来

 C．加强理论引导和观念辨析

 D．切实为群众办实事解难题

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查政治常识。

A、B、C三项错误，D项正确，2021年2月20日，党史学习教育动员大会在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委
主席习近平出席会议并发表重要讲话。讲话中指出：“在全党开展党史学习教育，是党的政治生活中的一件大事。全党要高度
重视，提高思想站位，立足实际、守正创新，高标准高质量完成学习教育各项任务。一是要加强组织领导。二是要树立正确
党史观。三是要切实为群众办实事解难题。四是要注重方式方法创新。”

故正确答案为D。

5、负面清单管理模式指的是政府规定哪些经济领域不开放，除了清单上的禁区，其他行业、领域和经济活动都准许市场主体进入。下列关于负
面清单管理模式，说法错误的是：

①为市场主体营造良好的国际环境，有利于我国企业走出去

②给予市场主体充分的自主权和准入机会，有利于激发市场活力
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